

枣庄供销工作简报

第 14 期

枣庄市供销合作社联合社

2022 年 3 月 16 日

本期要目

- ◆ 滕州市供销社从严从紧从快落实疫情防控各项措施
- ◆ 薛城区供销社举办第一期新时代基层干部综合素质提升培训班
- ◆ 市中区供销社强化资产管理 多措并举促发展
- ◆ 峰城区召开春耕农资供应洽谈会

滕州市供销社从严从紧从快 落实疫情防控各项措施

针对当前疫情防控严峻形势，滕州市供销社下发了《关于做好当前疫情防控工作的紧急通知》及《关于进一步做好当前疫情防控工作的通知》，切实筑牢行业监管责任、企业主体责任及个人防护责任。

一是加强职工的摸排，有重点地区旅居史人员或与确诊病例、无症状感染者活动轨迹有交集重叠、同时空伴随的，严格落实防疫措施，并及时向社区及市社报备。同时，要求企业职工全员每周一次核酸检测。

二是强化办公、经营等场所管理，严格落实测温、验三码、戴口罩等常态化措施，冷链、快递物流、经营场所等落实100%消毒，杜绝由物及人的疫情传播风险。

三是强化疫情防控宣传。通过网络、提示牌、电子显示屏等方式，开展疫情防控知识宣传，普及科学防疫方法，提高员工防控意识。密切关注官方权威信息，不信谣、不传谣、不造谣。同时，引导职工加强个人防护，全程接种疫苗，谨慎网上购物。

四是强化应急值守。市社机关及系统各企业成立了疫情防控领导小组，制定了防控应急预案，储备了防疫物资，严格领导带班及24小时值班制度，及时上报相关信息，妥善处置各类应急事件，对违反疫情防控有关规定造成严重后果的，将依法依规严

肃追究责任。

五是做好保供稳价工作。做好农资、食盐等生产生活必需品的保供稳价工作，加强货源供应、做好物资储备、维护市场稳定，严禁出现囤积货源、哄抬物价等行为，满足城乡居民生产生活需求。今年以来，销售化肥 3.17 万吨、农药 80.7 吨、农膜 205.9 吨、库存商品 0.46 万吨，筹集资金 600 余万元与生产厂家预定化肥 2000 余吨。销售各类盐 1.8 万吨，库存 400 吨，有效保障市场供应。同时，依托供销超市连锁店保障米、面、油等必需品的供应。（滕州市社）

薛城区供销社举办 第一期新时代基层干部综合素质提升培训班

为切实提高区供销社干部职工履职尽责能力和专业化水平，助力薛城区“首善之区”建设，3月15日，薛城区社举办第一期新时代基层干部综合素质提升培训班。区供销社全体领导干部、机关工作人员，各基层社、社属企业负责同志参加培训。

培训共分为两个环节，首先由监事会副主任冯宪秀同志作《供销合作社精神传承与改革发展》报告，报告从供销合作社的发展历程、供销合作社优良传统文化、习近平总书记关于供销合作社的重要指示、新时代供销社的职能定位、总社关于深化供销

合作社综合改革重点任务部署等五个方面进行阐述。随后，理事会主任李刚同志领学解读《中共中央 国务院深化供销合作社综合改革的决定》文件，从文件的出台背景、出台意义、对供销社未来工作的指导性等多方面进行解读分析。

通过此次培训，区供销社全体干部职工增强了供销文化自信和使命感，进一步明确了工作目标和方向，为深化供销社综合改革，建设薛城“首善之区”积蓄了力量。（薛城区社）

市中区供销社 强化资产管理 多措并举促发展

为扎实做好巡察整改工作，市中区供销社采取多种措施不断强化社有资产监管，完善社有资产监管运营体系，促进全区供销系统健康持续发展。

一是整合资源，推动社属企业重组和清理。采取兼并重组、股份合作、资产转让等市场化方式盘活社有资产，提高资产使用效益，企业资产管理逐步走向科学化、规范化，有效地防范和化解资产流失问题，为企业健康有序发展奠定基础。

二是健全和发挥“理事会+社资委+资产运营平台”监管体制。根据区供销社股室设置和职责，进一步修订《市中区供销社社有资产管理制度》。按照社资委《运行机制》和《议事规则》的规

定，进一步发挥社资委在社有资产和社有企业管理、运行、考核等方面的作用，更好的促进社有资产保值增值。对枣庄中力供销有限公司制定权责清单，在前期对资金统管代管的基础上，实现由管资产向管资本的转变。

三是完善基层社、社有企业管理制度体系。制定基层社、社属企业重大事项报告及决策管理，基层社、社属企业资产损失责任追究，基层社、社属资产出租管理等一系列制度办法，不断提高社有资产监管的制度化、精细化水平。

四是强化管控，从严管理社有资产。进一步完善社有资产监管台账，严格供销系统合同管理，从源头把控资产出租、运营、处置审批流程，实行会计半年审制度。（市中区社）

峄城区召开春耕农资供应洽谈会

春光不负，农时不误。当前正值春耕备耕关键时节，为充分发挥供销社农资流通主渠道作用，全力做好今年春耕农资供应工作，近日，峄城区农业农村局、峄城区供销社联合召开了峄城区春耕农资供应洽谈会。区供销社和省供销农业服务公司、区农商银行、各镇（街）家庭农场、专业合作社、种植大户负责人130余人参加了会议。

本次洽谈会得到了省供销农业服务公司和区农商银行的大

力支持及配合。省供销农业服务公司为峄城区提供了供销品牌农资最大优惠政策，区农商银行为种植大户提供最大力度金融信贷支持，充分发挥了区供销社和金融部门作为“农资供应主渠道+农村金融主力军”合作服务“三农”的作用。

会上，省供销农业服务公司详细讲解了农资扶持政策和有关产品，区农商银行详细讲解了惠农贷的有关政策。这些政策和产品及时有效地解决了农户购买农资和资金短缺的难题。

会后，种植大户纷纷表示这次洽谈会让他们可以采购到质优、价廉的农资产品，并获得春耕燃眉之急的信贷资金，吃了一颗定心丸。目前，峄城区供销农业服务公司已储备农资 1000 余吨。（峄城区社）

责任编辑：王建峰（zzsgxs@zz.shandong.cn）

报：省社，市委、市人大、市政府、市政协有关领导。

送：市直有关部门，各区（市）党委、政府。

发：各区（市）社，市社各主任，各科室、各企业。

枣庄市供销社办公室

2022年3月16日印发